
Spone
pristnega
tovarištva

Že tradicionalen sprejem za nosilce Partizanske
spomenice 1941, ki ga vsako leto v počastitev ob-
činskega praznika prirejajo skupščina občine in
družbenopolitične organizacije občine Ljubljana
Vič—Rudnik, vsekakor pomeni za slehernega
udeleženca ne samo pozornost družbenopolitične
skupnosti, temveč tndi srečanje s soborci, vojnimi
tovariši.

Letos je bil sprejem v prostorih Gostinskega
šolskega centra v restavraciji Urška. Udeležilo se
ga je več kot sto v naši občini živečih prvoborcev.
Po pozdravnih besedah predsednika občinske
skupščine Vilija Beliča je o prehojeni poti in jubi-
leju Zveze komunistov spregovoril sekretar OK
ZKS Darko Perovšek.

Povzemamo nekaj misli.
Še posebno razpoloženje pa je vsem udeležen-

cem omogoči! Ribniški oktet, kateremu so se s pe-
smijo na ustih pridružili tudi mnogi prvoborci.

Danes smo vsi skupaj lahko ponosni na vse,
kar vidimo okrog sebe in kar so ustvarili vsi de-
lovni Ijudje Jugoslavije, lo pa nam daje novo
spodbudo na poti za uresničitev nadaljnjih na-
log, ki nas še čakajo.

Tako zastavljeno politiko moramo, kotdoslej,
z zvezo komunistov in tovarišem Titom na čelu,
vztrajno nadaljevati ludi naprej. Uspešni pa
bomo le, če bo zveza komunistov vedno ostala,
takokotjebila v vsej zgodovini^imbolj tesno po-
vezana z delavskim razredom in bo njena poli-
tika tudi v naprej zvest odsev interesov delovnih
Ijudi. V tem je vedno bila življenjska moč naše
revolucionarne in progresivne partije in zato smo
tudi dolžni vsi skupaj pred slehernim delovnim
človekom ta njen ugled, avtoriieto in zaupanje, ki
gapartiju ulivain si ga je priborila v vseh šestde-
setih letih, tudi čuvati in vedno na vsakem koraku
ponovno zagotavljati. Tndi v našem danušnjem
tako številčnem srečanju vsi skupaj vidimo zago-
tovilo, du nadaljnji uspehi pri socialistični gradi-
tvi,sše večjo aktivnostjo vseh subjeklivnih sil, ne
morejo in ne smejo izosuiti. Borci in aktivisti ter
še posebej nosilci partizanske spomenice v teh
naporih za nadaljnjo rast soaatističnih drui.be-
nih odnosov še danes stojijo v prvih vrstah med
aktnisti zveze komunistov, socialistične zveze in
drugih družbenih organizacij. Po svojih močeh
in sposobnosti se prav vsak vključuje v številne
aktivnosti na terenu in drugod.

(lz govora Darka Perovška)


